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Cuernavaca, Morelos, a 27 de Noviembre del ano 2025

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número cuarenta y dos del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del
día tres de Diciembre del año dos mil veinticinco.
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Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarl@s a la Sesión Ordinaria número cuarenta y dos, misma que
se desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura dei Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número cuarenta y dos del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
tres de Diciembre del año dos mil veinticinco.

Primera Sala

Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAll"SlIO4l2O2s promovido por Cándido Salgado
Landa en contra del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos, por
conducto de la Síndica Municipal, en su carácter de representante
legal y Otras (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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número TJA|l"3128612025 promovido por Gabriela de la Cruz
Sánchez en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación de Política de Ingresos (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especíalizadal.

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI l"S 169 12025 promovido por Gabriel Rayón
Lagunas en contra de los Integrantes del Consejo de Honor y
Justicia de la Secretaría de Seguridad Pública del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl1"Sl99l2O25 promovido por Lourdes González
Urueta en contra del Director General y Representante Legal del
Organismo Público Descentralízado, Colegio de Estudios
Científicos y Tecnológicos del Estado de Morelos (CECyTE
Morelos).

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1"S/0I12021 promovido por Pablo Héctor Ojeda
Cárdenas, en su entonces carácter de Secretario de Gobierno del
Estado de Morelos en contra de Raúl Israel Hernández Crnz, ert
su carácter de Notario Público número trece de la Primera
Demarcación Notarial en el Estado de Morelos (queja).

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|I"SlO2l2O2l promovido por Pablo Héctor Ojeda
Cárdenas, en su entonces carácter de Secretario de Gobierno de1

Estado de Morelos en contra de Raúl Israel Hernández Crrtz, ert
su carácter de Notario Público número trece de la Primera
Demarcación Notarial en el Estado de Morelos (queja).

9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1"S/16112025 promovido por Cristóbal Acevedo
Aguirre en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación de Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación.

lo.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|t"Sl175l2025 promovido por Noelia Montesinos
Pliego en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación de Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación.
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ll.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI l"S I I77 12025 promovido por Alicia GonzáIez
Pichardo en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación de Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación

Segunda Sala

l2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl076l2025 promovido por * * * * * en contra de
la Directora General del Instituto Estatal de Infraestructura
Educativa y/os (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especíalizada).

l3.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S|O74l2O25 promovido por * 'r * * * en contra de
la Directora General del Instituto Estatal de Infraestructura
Educativa y/os (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especíalízadal.

l4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 I 127 125 promovido por * * * * * en contra del Hospital
del Niño y el Adolescente Morelense (análisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del
Estado de Morelos).

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl323l2024 promovido por Juan Cortés Díaz en
contra de la Presidenta Municipal del Ayuntamiento del Municipio
de Temixco, Morelos y/os.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S l20 12017 promovido por Hugo Campos
Valencia en contra del H. Ayuntamiento del Municipio de
Tlaquiltenango, Morelos y/os (Incidente no especificado).

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I I17 12025 promovido por Raúl Guadalupe
Magaña Martinez en contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Fiscalía General del Estado de Morelos.
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18.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S lO28l2O25 promovido por David López Calixto,
en su carácter de administrador único de la persona moral
denominada "Sky Asfaltos y Maquinaria S.A. de C.V." en contra
del Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y/o.

Tercera Sala

l9.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 14812023 promovido por Héctor Miguel López
Navarrete en contra del Consejo de Honor y Justicia de Cuautla,
Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo directo número
35612024 (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especiali zada1, se gundo aplazamiento) .

2O.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/O912025 promovido por Rosa Delia Hernández
Mendoza en contra del Dir. General de Recursos Humanos del
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otro (aplazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada).

2l.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/t6Il2O23 promovido por Cleotilde Adriana
Godínez Flores en contra del H. Ayuntamiento del Municipio
Indígena de Xoxocotla, Morelos y Otros -Incidente de inejecución
de sentencía- (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta
Sala Especializada).

22.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 3O412024 promovido por Josafat Pineda Faran
en contra de la Directora de Impuesto Predial y Catastro de
Jojutla, Morelos.

2S.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 2I9 I 2024 promovido por Mercedes Hernández
Ramor y María de los Ángeles Sierra Hernández en contra del
Coordinador General Jurídica de la Fiscalía del Estado de
Morelos.

24.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 5612025 promovido por Salvador Valle Flores
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en contra de la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo
del Estado de Morelos.

25.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/4112025 promovido por José Manuel Siva y
Prom en contra del Presidente del Consejo de Honor y Justicia del
Estado de Morelos.

26.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/9612O24 promovido por Horacio Jirnénez
Melgar en contra de Alberto Núñez Alva.

2T.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ II12025 promovido por Cristian Felipe Salgado
León en contra del Presidente Municipal Zacatepec y Otros.

28. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/5L12A25 promovido por Carlos Navarro Uribe
en contra del Presidente Municipal de Jojutla, Morelos y Otros.

29.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/29512O24 promovido por José Luis Salgado
Sánchez en contra del Director de Seguridad Pública, Tránsito y
ERUM del Ayuntamiento de Tepoztlán, Morelos.

Cuarta Sala

SO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-247 12023 promovido por Brenda
Eugenio Corona en contra del Secretario de Desarrollo Social del
Gobierno del Estado de Morelos, en su carácter de Presidente del
Comité Dictaminador del Programa de Apoyo para el Desarrollo
de Habilidades y Aptitudes de Jóvenes Estudiantes y/os
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

3l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-137 12024 promovido por Myriam
Montero Monge en contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Fiscalía General del Estado de Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializadal.
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32.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-26I 12024 promovido por Joaquin
Tejeda Palacios y/os en contra del Presidente del Ayuntamiento
de Cuernavaca y Otros.

SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-00 | 12A25 promovido por
Alejandro Zaga| Reyes en contra de la Secretaría de Seguridad y
Protección Ciudadana.

34.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-244 12024 promovido por Javier
AviLéz Castro en contra del Ayuntamiento de Temixco, Morelos.

35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-33 | 12024 promovido por Abel
Sámano Román en contra del H. Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Cuernavaca, Morelos y/os.

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-34O I 2024 promovido por Comisión
Estatal del Agua en contra del Ayuntamiento de Tlaltizapán de
Zapata, Morelos.

3T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-251 12024 promovido por Laura
Alatorre Villavicencio en contra del Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Gobierno del
Estado de Morelos.

SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Tituiar de
la Cuarta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 4"SERA/JDN- 334 I 2024 promovido por Reyna
Estrada Román en contra de la Presidenta Municipal de Temixco,
Morelos y Otros.

Ouinta Sala

3g.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribuna-I, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-2681 2024 promovido por Mercedes
Cortés García, en nombre y representación de su menor hijo de

u
.bo

t\q)

¿
a.)
S

ts

L,¡t
Nc)
N



qül TJA
TRIBUI{AL DE JUSTTN ADIII}¡FNATWA

DEI. ESTADO IX IiMBOS

iniciales A.S.C. en contra del Elemento de nombre José Luis "N"
adscrito a la Comisión Estatal de Seguridad Pública.

4o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O7612025 promovido por Víctor
Manuel Trinidad Bello en contra del Policía de Tránsito Gerardo
Sosa Evangelista (SIC) adscrito a la Secretaría Ejecutiva,
Administrativa y de Protección Ciudadana del H. Ayuntamiento
de Xochitepec, Morelos y Otros.

4l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-OII 12025 promovido por Paola
América Zárate Mendoza y Marco Antonio Vázquez Moreno en
contra de Roberto Gonzalo Flores Zúñiga, en su carácter de
Presidente Municipal de Xochitepec, Morelos y Otros.

42.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala EspecíaIízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 147 I 2025 promovido por Alicia
GonzáIez Pichardo en contra de la Secretaría de Hacienda, a
través de la Coordinación Política de Ingresos de su Dirección
General de Recaudación y Otro.

43,Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDB- O35 I 2021 promovido por Karla
Cedillo Pérez, por su propio derecho y en representación de sus
menores hijos D.G.C. y C.G.C. en contra del Poder Ejecutivo del
Estado de Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo directo
número 3881 2024.

44.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJAIS"SERA/JRNF-05812023 promovido por Johnan
Benítez Martínez en contra del H. Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Puente de lxtla, Morelos y Otros. En
cumplimiento de amparo directo número IOI /2024.

45.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-14812025 promovido por Alicia
González Pichardo en contra de la Secretaría de Hacienda, a
través de la Coordinación Política de Ingresos de su Dirección
General de Recaudación y Otro.

46.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
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número TJAIS"SERA/JDN- 13212025 promovido por Arely Olvera
Bahena en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación y Otro.

Asuntos administrativos

47.8I Magistrado Guillermo Arroyo Crvz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Irma Denisse Fernández Aguilar,
Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veinticinco.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Irma Denisse
Fernández Aguilar, Secretaria habilitada en funciones de
Magistrada de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunai,
relativo al mes de Noviembre del año dos mil veinticinco.

49.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crtrz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Noviembre del año dos mil veinticinco.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Noviembre del año dos mil veinticinco.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veinticinco.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Noviembre del año dos mil veinticinco.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de1

Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
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Cuarta Sala Esp ecíalízada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año
dos mil veinticinco.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Noviembre del año dos mil veinticinco.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzáIez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente aI mes de
Noviembre del año dos mil veinticinco.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
González Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Noviembre del año dos mil veinticinco.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veinticinco.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta aI Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Noviembre del año dos mil veinticinco.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Noviembre del año dos mil veinticinco, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
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Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Noviembre del año dos mil
veinticinco.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Cnrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno e1 informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras GáIvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veinticinco.

62.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GáLvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Noviembre del año dos mil veinticinco.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como
encargada de despacho del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil
veinticinco.

64. El Magistrado Guillermo Arroyo Crtrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veinticinco.

65. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado José Luis Lomelí Martínez, en su carácter Visitador del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil veinticinco.

66. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el proyecto de
Acuerdo por el que se determina el calendario de suspensión de
labores del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al año dos mil veintiséis. Lo anterior,
para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación.

67.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el proyecto de
Acuerdo por el que se determinan los calendarios
correspondientes a las Sesiones Ordinarias del Pleno del Tribunal
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de Justicia Administrativa del Estado de Morelos; para la
presentación de Informes Mensuales de las distintas áreas del
Tribunal; Informes Financieros, Informes Mensuales de Ingresos
y Gastos, Informes de Avance de Gestión Financiera e Informe
Anual de las distintas áreas del Tribunal; Sesiones Ordinarias
para la Secretaría Técnica del Comité de Adquisiciones,
Arrendamientos, Servicios y Ejecución del Gasto Público y
Sesiones del Comité de Transparencia del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondientes al año
dos mil veintiséis. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en
su caso, aprobación.

68. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito que suscribe el Magistrado
en retiro Martín Jasso Diaz, por el que solicita que este Tribunal,
se haga cargo de las aportaciones obligatorias para los seguros de
retiro, cesantía en edad avanzaday vejez (RCV); asimismo, solicita
se le reintegren las cantidades en numerario de su pago de
pensión y la entrega de forma retroactiva de los vales de despensa.
Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales conducentes.

69. Asuntos Generales.

70. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cuarenta y dos del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día tres de
Diciembre del año dos mil veinticinco.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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